



Avaliação do Desempenho dos Docentes de Carreira

ERRATA

Considerando que foram detetados dois lapsos no corpo do texto e no anexo VI ao Despacho n.º 43/2019, de 26 de julho, referente ao procedimento de avaliação de desempenho dos docentes de carreira por ponderação curricular, de 2004-2018, relativo aos ciclos de avaliação 2004-2007, 2008-2010, 2011-2013, 2014-2015, 2016-2018, retifica-se que:

Onde se lê no ponto 4 alínea c)

“Declaração a que se refere a alínea c) do número 2”

deve ler-se

“Declaração a que se refere a alínea c) do número 3”

Onde se lê no anexo VI

“Ana Santana”

deve ler-se

“Isabel Santana”

Lisboa, 29 de julho de 2019.

Prof. Doutor Fausto J. Pinto

(Diretor da Faculdade de Medicina da Universidade de Lisboa)